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 ...Newsletter 1/2010 (december 2010)   

_________________________________________________________________________________ 

...Matério Bratislava – nová knižnica materiálov 

Od októbra 2010 pripravujeme v Bratislave knižnicu materiálov Matério, ktorá je spolu s knižnicou 
Matério v Prahe novým prírastkom v európskej sieti nezávislých informačných centier v oblasti 
inovatívnych materiálov a technológií. Podobné knižnice už úspešne fungujú v Paríži, Barcelone 
a Amsterdame. Vznik knižníc Matério Bratislava a Praha je podporený grantom Európskej únie  
v rámci programu Leonardo da Vinci – Prenos inovácií – „Transfer knižnice materiálov“  
ako podpora celoživotného vzdelávania. 

 

 

 

 

Priestory knižnice  
Matério v Paríži... 
 

 
Oficiálne otvoríme knižnicu Matério Bratislava k 1. aprílu 2011. Okrem depozitára reálnych vzoriek 
materiálov, ktoré nám na začiatku fungovania poskytne v počte cca 1000 ks Matério Paríž (zakladajúci 
člen siete knižníc Matério), postupne sprístupníme aj online databázu obsahujúcu detailné informácie 
o materiáloch vrátane kontaktov na výrobcov. V priestoroch budúcej knižnice vzoriek sme pre vás 
pripravili (predbežne do 20. 1. 2011, v pracovných dňoch od 10.00 do 17.00) bazár kníh, časopisov, 
katalógov a tlačovín z oblasti architektúry a dizajnu, z ktorého si môžete zdarma alebo za symbolickú 
cenu odniesť inšpiráciu k vašej práci.  

 

 
 
 
 
 
... a priestory budúcej knižnice 
Matério Bratislava počas 
vianočného a novoročného 
bazára  
 

 
...Komu a na čo slúži knižnica materiálov? 

Knižnica materiálov je miesto, kde môžu načerpať inšpirácie a informácie profesionáli  i študenti zo 
všetkých kreatívnych odborov ako napríklad architektúra, priemyselný a grafický dizajn, multimédiá, 
módny priemysel, remeselná výroba, výtvarné umenia..., ale i odborníci zaoberajúci sa vývojom 
nových produktov v najrôznejších priemyselných odvetviach či používatelia materiálov v rôznych 
branžiach počnúc stavebníctvom a končiac...  
Poslaním knižnice materiálov je inšpirovať k inováciám, a za týmto účelom 

 zhromažďovať a zrozumiteľným spôsobom približovať informácie o inovatívnych materiáloch 
a technológiách najmä odbornej verejnosti  

 slúžiť ako komunikátor medzi vedou a technikou  
 napomáhať budovaniu vzťahov spolupráce medzi výrobcami/dodávateľmi a užívateľmi. 
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...Aké služby bude Matério Bratislava poskytovať? 
  
Po 1. apríli 2011 bude v knižnici Matério v Bratislave fyzicky 
prístupná kolekcia vzoriek materiálov, ktorú postupne budeme rozširovať 
o nové prírastky. V súčasnosti pracujeme na zabezpečení technického 
a personálneho zázemia knižnice Matério Bratislava.  
V priebehu roka 2011 sprístupníme online databázu s bližšími 
informáciami o materiáloch. V spolupráci s kolegami z Matério Praha 
pripravujeme české vydanie knihy Materiology – sprievodca materiálmi 
a technológiami pre kreatívny priemysel (Materiology – The creative 
industry´s guide to materials and technologies – Daniel Kula, Élodie 
Ternaux, Frame/Birkhäuser, 2009).   
V druhej polovici roka 2011 začneme so sériou ôsmich seminárov, počas 
 ktorých uvedieme účastníkom do sveta kreatívnych možností rôznych 
inovatívnych materiálov. Po dvoch rokoch budovania knižnice s podporou 
grantu z EÚ bude knižnica fungovať na báze individuálnych 
a kolektívnych členstiev (napr. pre školy, firmy, väčšie kreatívne 
kolektívy). Služby knižnice plánujeme neskôr rozšíriť aj o špecializované 
konzultácie a poradenstvo, semináre venované novinkám, trendom, 
inšpiráciám a prehlbovaniu vedomostí o vlastnostiach a možnostiach  
uplatnenia materiálov. 
  
...Kto môže s Matério Bratislava spolupracovať? 
 
Knižnica Matério je otvorená spolupráci so všetkými záujemcami – či jednotlivcami, alebo kolektívmi 
a organizáciami zo Slovenska, ale aj z okolitých regiónov. Veríme, že naše služby za účelom inšpirácie 
a vzdelávania sa v oblasti materiálov budú v budúcnosti využívať všetci dobrí profesionáli, 
pedagógovia, školy, vývojové tímy firiem, architekti, dizajnéri, umelci...  
Knižnica Matério je aj partner pre firmy, ktoré sa zaoberajú vývojom, výrobou či dodávkami 
materiálov. Ak medzi ne patríte, môžete začať spoluprácu s nami už hneď! Informujte nás o vašom 
zaujímavom produkte – materiáli, alebo nám pošlite rovno jeho vzorky. Po porovnaní materiálu 
s databázou a po konzultácii s ostatnými partnermi v sieti knižníc Matério môžeme váš produkt zaradiť 
medzi indexované materiály a prezentovať ho fyzicky v knižnici a neskôr aj v online databáze.  
 

 
 
...hádajte, aký materiál je na 
obrázkoch?  
Správne odpovede čakáme 
na redakcia@designin.sk  
do 20. 1. 2011.  
Tri správne odpovede 
odmeníme...   
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...Pozvánka do stánku Matério na veľtrhu Nábytok a bývanie 2011 v Nitre          
 
Srdečne vás pozývame na návštevu stánku Matério Bratislava / ARCHA – stánok číslo 1 
v „dizajnérskom“ pavilóne M3 na veľtrhu Nábytok a bývanie 2011 na výstavisku Agrokomplex 
v Nitre. Predstavíme tu kolekciu inšpiratívnych noviniek pre oblasť tvorby interiérov a dizajnu nábytku 
a tiež nové vydanie magazínu A+D.  
 

  
...a túto podlahovinu poznáte? 
Príďte sa s ňou zoznámiť  
po 1. 4. 2011  
do knižnice Matério 
Bratislava! 

 
 
 
 
 
...Viac informácií... 
 
Radi odpovieme na vaše prípadné otázky či na návrhy spolupráce – napíšte nám!  
Viac informácií nájdete na www.designin.sk/matério, kde budeme postupne pridávať informácie 
o zaujímavých novinkách, príklady kreatívneho využitia materiálov, odborné i populárne články 
venované problematike, ako aj informácie o nových aktivitách a službách knižnice. 
 

 
 
Tento projekt je realizovaný s finančnou podporou Európskej únie. 
Za obsah publikácií (správ) zodpovedá výlučne autor. Publikácie (správy) nereprezentujú názory Európskej 
komisie a Európska komisia nezodpovedá za použitie informácií, ktoré sú ich obsahom. 
 
 
Ďalší newsletter Matério Bratislava (1/2011) vydáme vo februári 2011.  
      
Pokiaľ si neželáte, aby sme vám newsletter v budúcnosti zasielali, oznámte nám to prosím na adresu 
redakcia@designin.sk.  
 
Želáme vám šťastný nový rok a tešíme sa na spoločné úspechy!  
 
tím knižnice Matério Bratislava / DESIGN IN, s. r. o. 
Centrum súčasnej architektúry a dizajnu ARCHA, Továrenská 10, 811 09 Bratislava  
www.designin.sk 
 

 


